

提升物业服务 推进文明创建



本报讯(记者 张雪峰)按照淮南市住房和城乡建设局的工作要求,市物业管理协会向全市物业服务企业发出动员令,动员各物业服务企业住宅小区,奏响文明创建“大合唱”。近日,深圳市深华物业集团有限公司淮南分公司召开各项目“文明创建工作推进会”,以提升物业服务,树立良好形象,营造内和外顺的工作环境。

在中央美域小区,深华物业在小区入口处安装了3D动态投影灯,呈现出游鱼在地面的水上游动,营造亮化氛围,照亮业主回家路,提升业主归属感。同时,进行“草坪复绿”,翻土、除草、种植、浇水,在中央美域项目共栽种麦冬草近3000斤。这些麦冬草让原本光秃的草坪,显得格外美丽,仿佛为大地系上了绿丝巾。

在此期间,深华物业淮南市妇幼保健院项目积极开展创卫健康宣传,进行环境卫生整治,垃圾分类收集,定期对院内卫生死角进行清理,保持环境清洁卫生。实行“环境卫生规范化管理”分区、一床一巾、一室一拖,对清洁用具的使用、清洗、消毒进行严格的管理,从清洁环节降低交叉感染的风险,改善卫生面貌,保障身体健康,提升服务质量,达到创卫医疗机构标准。同时,积极打造无烟医院,多形式开展控烟健康宣教,同时在各楼层粘贴禁烟标识,营造控烟戒烟良好氛围,倡导健康文明生活方式,不断为淮南创城助力。

践行雷锋精神 助力文明城市创建

本报讯(记者 柏雪 通讯员 牛雪梅)未成年人思想道德建设是精神文明建设的“奠基工程”,为进一步加强未成年人思想道德建设,近日,八公山区新庄孜街道团结社区新时代文明实践站开展了以“践行雷锋精神 助力文明城市创建”为主题的未成年人思想道德建设教育实践活动。

活动现场,团结社区邀请八区三小大队辅导员耿金华开展主题讲座,通过对雷锋及其事迹的介绍,使孩子们对雷锋精神有了进一步的认识和了解,激发了他们学习雷锋的热情,在他们幼小的心灵里播下了助人为乐的种子,让雷锋精神永放光芒、代代传承。随后,孩子们来到城市书房,挑选自己喜爱的书籍进行阅读,共同分享书中的故事,体会读书的感动和乐趣。

最后,社区工作人员和志愿者们还开展了文明实践活动。小志愿者们身着红马甲,拿着抹布和扫把,热情高涨,不怕脏、不怕累,捡拾垃圾、擦拭公共设施,共同清理小区环境卫生。同时,他们还主动担任起了“文明宣传员”“文明劝导员”,向小区居民宣传社会主义核心价值观、文明十八条,劝导居民不要随意扔垃圾、规范停放车辆、文明养犬等。

据悉,此次活动不仅夯实了社区——学校——家庭沟通的桥梁,也让孩子们在实践中体会到奉献的快乐,以实际行动践行志愿服务精神。下一步,团结社区将充分发挥新时代文明实践站阵地作用,把文明实践活动和关爱未成年人有机结合,持续深化未成年人思想道德建设,不断注入新动能、挖掘新特色,开展丰富多彩的主题活动,助力未成年人健康快乐成长,引导未成年人“扣好人生第一粒扣子”。



直击北赵店城中村 改造项目拆除现场

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)挖掘机高举铁臂凿穿屋顶,洒水车配合洒水除尘……3月24日上午,随着轰隆一声巨响,北赵店城中村改造项目最后一栋旧楼开始拆除。

在现场,田家庵区组织相关部门两百余人分工协作维持秩序,并设置警戒线,及时疏导车辆和行人远离拆除现场,确保施工现场安全。“北赵店城中村改造项目是从2020年开始,前期已拆除大部分,今天拆除建筑物6000多平方米,是北赵店的最后一拆,全部拆除后将进行安置房的建

设。”田家庵区北赵店征迁第六小组组长刘娟介绍道。

据悉,北赵店城中村改造项目是省、市重点民生工程,项目占地面积303.76亩、总投资39.22亿元,新建小区规划总建筑面积69.83万平方米,计划2024年6月交付使用。该项目将建设42栋高层住宅及商业、幼儿园、菜市场等配套设施,建成后极大改善原区域内基础设施陈旧、道路狭窄、无物业管理、配套功能不完善等问题,全面提升城市小区品质,改善居民居住环境。



拆除! 为万国广场 项目复工做准备

3月25日上午,在田家庵区人民中路东侧,响起隆隆的机械作业声。这是田家庵区组织相关部门对原公交公司培训综合楼(俗称万国广场“小白楼”)进行拆除,为万国广场项目复工做准备。

本报记者 张明星 摄影报道

垃圾分类齐参与 文明创建我先行

本报讯(记者 王伟 通讯员 水涛)为进一步营造干净整洁、文明和谐的市容环境,引导市民养成绿色健康的生活方式,近日,淮南高新区城管大队安理中队联合安徽理工大学大学生志愿者开展了“倡导文明生态 共建绿色淮南”活动。

活动开始前,志愿者们参观了位于人民公园内的淮南市生活垃圾分类宣教中心,了解了什么是垃圾分类、垃圾分类的投放要求、垃圾分类的好处、垃圾分类的意义以及垃圾降解的相关过程,观看了垃圾分类的宣传教育视频,生动直观地学习了垃

圾分类的知识。随后,志愿者们在安理中队执法人员组织下,两两分组,一手拿垃圾夹子,一手拿环保袋,沿淮河大道周边捡拾白色垃圾、烟头、饮料瓶等,特别是对一些隐藏在草丛中、拐角里的纸屑进行了集中清理,用实际行动为文明城市创建贡献力量。

活动中,志愿者们还向过往的行人宣传环保知识,倡导广大市民行动起来,从自身做起、从点滴做起、爱护环境,不随手乱丢垃圾,自觉养成垃圾分类的生活习惯。

开展集中整治 营造美丽宜居环境

本报讯(记者 张明星 通讯员 赵明)为营造干净、整洁、文明有序的宜居环境,近段时间以来,潘集区城管局对城区持续开展环境集中整治行动。

创城无死角,潘集区城管局开展地毯式大清理大整治。一条路一条路的清理,紧盯背街小巷、房前屋后等薄弱环节,抓住重点地段、重点部位,确保全覆盖清理。集中发力整治店外经营、占道经营、骑路市场、车辆乱停放等严重影响道路环境的违规行为,重点整治道路两

侧环境乱堆乱放,用实际行动美化城市环境。

通过近期环境集中整治行动,切实改善了城区环境,激发了群众参与的动力。在九华山路开展整治时,周边居民也自发拿着自家的劳动工具主动加入到了创建队伍中。通过不断宣传与整治,广大商户的责任意识得到了进一步增强,将“包环境卫生、包绿化维护、包市容秩序”三包义务落实到日常行动中,自觉保持好店铺门前环境卫生。